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Pour comprendre la transformation de clé, que l’on appelle hachage, il est important de comprendre le fonctionnement de ses différentes composantes et les paramètres relatifs aux calculs et aux initialisations internes de ces procédures.

1) Écrire un module qui, en entrée, reçoit une clé sous forme de suite de caractères et en sortie, nous donne un nombre servant à calculer une adresse. La longueur de la clé est de 30 caractères. Elle peut être numérique, alphabétique, et/ou alphanumérique. La clé doit être définie sous forme d’une classe ayant ses membres et ses aides bien distincts.

2) Écrire un module pour découper la chaîne constituant la clé de la question 1. Le pas du découpage est de deux caractères ASCII. En entrée, il reçoit la clé transformée et en sortie, il retourne un nombre. Vous devez choisir un nombre premier aussi grand que possible. Ce module doit être composé de deux méthodes: l’une faisant l’addition, l’autre la division modulo le nombre premier choisi.

3) Pour permettre au nombre retourné par la réponse de la question 2 de tomber sur l’intervalle des adresses dans le fichier, nous devons le diviser par un nombre premier supérieur au total des adresses dans le fichier. Écrire un module ayant pour entrée le nombre résultat de la question 2 et en sortie, l’adresse qui va nous permettre de faire une recherche, une insertion ou une suppression.

4) En gardant la même longueur de la clé, nous voulons vérifier les trois cas de distribution: le meilleur (pas de synonyme), le mauvais (tous synonymes) et l’acceptable (quelques synonymes). Écrire un module qui permet de simuler ces trois cas en agissant sur le choix du contenu et de longueur de la clé.

5) Pour résoudre le phénomène des collisions, écrire un module qui permet de rechercher les emplacements vides dans le fichier dans les deux cas possibles:

· Le fichier est plein avec des trous et deux clés différentes ayant la même adresse,

· Le fichier n’est pas plein et trois clés différentes ayant la même adresse.

